



GRADIVO ZA 19. REDNO SEJO OBČINSKEGA SVETA, 27. 3. 2014

**POROČILO O IZVRŠENIH SKLEPIH 18. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA,
18. 12. 2013**

Na tej seji je bilo obravnavanih 15 točk dnevnega reda.

Kot običajno so nekateri sklepi realizirani, nekaj jih je v postopku reševanja, kot sledi:

Ad 1. Zapisnik in poročilo o izvrševanju sklepov 17. redne seje sta bila sprejeta.

Ad 2. Sprejem odloka o ustanovitvi zavoda Dom starejših občanov Loški Potok. Odlok je bil objavljen v Uradnem listu RS, številka 110/2013.

Ad 3. Imenovanje direktorja DSO Loški Potok. Sklep o imenovanju je bil vročen in tako realiziran.

Ad 4. Rebalans proračuna naše občine za leto 2013. Odlok o 2. rebalansu proračuna občine Loški Potok je bil objavljen v Uradnem listu RS, številka 110/2013, tako je tudi realiziran.

Ad 5. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Loški Potok za leto 2014 je bil objavljen v Uradnem listu RS, številka 110/2013. Sklep je realiziran.

Ad 6. Opravljena je bila 1. obravnava Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica. O opravljeni 1. obravnavi odloka je bila obveščena občina Ribnica kot pripravljalec odloka.

Ad 7. Opravljena je bila 1. obravnava Odloka o ustanovitvi skupnega organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Lekarna Ribnica. O opravljeni 1. obravnavi odloka je bila obveščena občina Ribnica kot pripravljalec odloka.

Ad 8. Sprejem soglasja k imenovanju direktorja Lekarne Ribnica. Sklep je bil realiziran; soglasje poslano v Lekarno Ribnica in v vednost ostalim občinam soustanoviteljicam javnega zavoda.

Ad 9. Sprejem odloka o ravnanju z zapuščenimi vozili v občini Loški Potok. Odlok je bil objavljen v Uradnem listu številka 114/2013. Sklep je realiziran.

Ad 10. Odlok o turistični taksi v občini Loški Potok je bil objavljen v Uradnem listu RS, številka 110/2013. Tako je bil sklep realiziran.

Ad 11. Sklepi o ravnanju s stvarnim premoženjem (zemljišča). Pod to točko je bilo obravnavanih pet zadev. Od tega sta dve zadevi že rešeni – realizirani. Ostale tri zadeve so v fazi realizacije.

Ad 12. Mnenje glede organizacije Pošte 1319 Draga. Sklep je bil poslan vodstvu Pošte Slovenije. Tako je sklep realiziran.

Ad 13. Poročilo nadzornega odbora o pregledu poslovanja pogodbenika Matjaž Martinšek s. p.. Občinski svet se je seznanil z vsebino poročila.

Ad 14. Reševanje prošenj.

Obravnavanih je bilo šest prošenj. V primeru pozitivno rešenih prošenj so bili prosilci seznanjeni s sprejetim sklepom, sredstva so bila nakazana še v letu 2013. Dve prošnji čakata datum realizacije.

Ad 15. Vprašanja in odgovori. Vprašanj ni bilo.

Župan:
Janez Novak, ing.